

小姐妹逛街图乐子 偷快递“上瘾”被刑拘

通讯员 楼赛云

本报讯 相信很多人都有这样的经历,因为各种原因无法及时取快递,便让快递员将快递包裹寄存在楼下超市或门卫室,等有时间了再去拿。但这样的方式给不法分子留下了可乘之机。近日,义乌市城西派出所就破获了一起盗窃快递案件。民警成功抓获了盗窃快递包裹的犯罪嫌疑人唐某、魏某,为群众追回被盗快递30余件。

日前,城西派出所接到一名快递员报警,称其放在西站三区某超市的多个快递包裹不翼而飞,请求民警帮助调查。

接警后,民警立即调取案发现场周边监控录像开展调查。经过监控倒查,民警很快就锁定了两名嫌疑女子。

“监控显示,这两名女子多次从超市取走快递包裹,快递员判断这些包裹就是丢失的那些。”办案民警介绍,经过调查走访,最终找到了这两名女子的住所。城西所民警通过耐心蹲守,将犯罪

嫌疑人唐某、魏某抓获归案。

经审讯,两名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。据悉,唐某和魏某是表姐妹关系。10月中旬的一天晚上,唐某和魏某两人一起去西站三区逛街,路过一家超市时,发现许多快递堆在门口,表姐唐某开玩笑地说道:“这些快递可以随便拿!”于是两人便临时起意,上前一人拿了一个快递回了家。到家后,两人将快递拆了,把里面的东西拿出来自己用。两人尝到了甜头,便再次前往西站三区附近的超市“拿”快递,有时候两人各“拿”一个,最多的时候各“拿”两个,两人陆陆续续在西站三区的三家超市“拿”了十余个快递,并将里面的衣服、裤子等30余件物品拿出来自己用。

目前,犯罪嫌疑人唐某、魏某因涉嫌盗窃被义乌警方刑事拘留。

警方提醒:网上购物日益流行,“与时俱进”的小偷也把手伸到了快递包裹上。因此,快递送达后要及时领取,尽量做到本人签收。

工程车闯红灯险酿大祸

通讯员 俞婷婷

本报讯 日前,义乌市公安局交管分局苏溪大队接到报警称,阳光大道与下西线交叉口发生一起事故,有人受伤。接警后,民警立即赶到现场。只见现场停着一辆工程车,前方有一辆三轮车倒在地上,双方车辆并无撞击痕迹。这是怎么回事呢?

经调查,事发路口有红绿灯,但工程车驾驶人无视前方红灯,直接驶入路口,而此时对向车道一辆三轮车正左转进入路口。幸好,三轮车一个急转弯,工程车一个急刹车,避免了悲剧的发生,但三轮车上的3人均有不同程度擦伤。

在调查中,民警还发现工程车超载100%。工程车驾驶人因超载以及闯红灯的交通违法行为,驾驶证被记12分,罚款2050元。而作为事故另一方的三轮车驾驶人,也有占道行驶、违法载人以及加装雨棚等交通违法行为,三轮车已被暂扣。

目前,事故正在进一步处理中。

“软硬兼施”促社区矫正

通讯员 黄晖

本报讯 日前,义乌市司法局稠城司法所在工作中发现社区矫正对象白某某居无定所,又没有收入来源,生活上拮据。

针对这一情况,司法所成立了专门的社区矫正小组,制定个性化矫正方案,转变以往管理重“硬性”监管轻“柔性”教化的监管方式,着重加强白某某心理健康教育,使他在社区矫正过程中既感受到社区矫正的严肃性,也体会到社会对他的关怀和帮助。

通过矫正帮扶,白某某目前能自觉遵守社区矫正相关规定,服从监督管理,积极配合司法所的矫正工作。

饰品企业废气超标被查处

通讯员 楼瑾明

本报讯 近日,义乌市福田街道工作人员在巡查时发现物华路上有个喷漆加工作坊传出阵阵刺鼻味道。街道生态环境所联合市环境监察大队、安监所立即前往企业检查。

经核查,位于荷叶塘工业区物华路二街3号3楼的君妍饰品、登健饰品都存在翻砂设备,未配套建设废气处理设施、未能提供相关环评审批手续。安监所人员当场对翻砂设备进行关停,并要求尽快搬离;市环境监察大队分别对两家饰品业主做了现场检查笔录,开具《责令改正违法行为决定书》,并给予企业罚款处罚。

“阳光厨房”全覆盖

通讯员 罗德慧 楼正青

本报讯 日前,义乌市市场监管局对外发布,截至目前,义乌市127个中小学食堂、348个幼儿园食堂和1家高校食堂均已实现“阳光厨房”,学校食堂累计完成“阳光厨房”建设476家,覆盖率达到100%。

据悉,自实施《2019年义乌市“阳光厨房”和智慧餐饮信息化建设工作实施方案》以来,义乌市市场监管局联合教育局制定“阳光厨房”建设工作方案,设定学校食堂“阳光厨房”建设目标,倒排计划,分步推进,提前完成年内全市所有的学校食堂“阳光厨房”建设全覆盖的目标。



巾帼志愿者 送法到身边

通讯员 周丹瑛 摄

日前,义乌市妇联组织巾帼志愿者北苑街道宪法主题广场开展以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题的宣传服务活动。

活动现场,市妇联宣传服务队为群众发放《中华人民共和国宪法》《婚姻法》《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》以及预防艾滋病、反邪教、禁毒知识等各类法律读本和宣传资料共计2000多份,将法律知识、维权服务送给妇女朋友。

摩托车“炸街”? 交警:查!

通讯员 俞婷婷

本报讯 近日,义乌市公安局交管分局接到网友举报称,经发大道与义东路之间的南山路上,每晚都有大排量摩托车在“炸街”,十分扰民。

接到举报后,江东交警大队立马着手调查,根据网友提供的时间、地点以及车牌,联系上了其中两名当事人张某与李某,通知其前往交警大队接受调查。

民警根据查证的违法事实对当事人依法进行了处罚,并通过

观看警示教育片、讲解违法行为危害等对两名驾驶人开展了交通安全警示教育。

两名年轻人表示,本来骑摩托车是为了在工作之余放松心情,现在看着这一个个惊心动魄的事故案例,再对照自己的行为,十分后悔。他们向民警写下了保证书。

除了对“炸街”的行为进行严查,义乌交警也走进各机车俱乐部,约谈负责人,了解俱乐部人员底数,以及近期活动情况,并要求俱乐部人员在组织会员外出参加活动时,一定要遵守交通安全法律法规,自觉做到不扰民、不飙车。

男子敬酒被拒绝 抡起棒子要面子 警方提醒:打架成本高 三思而后行

通讯员 楼赛云

本报讯 日前,义乌市城西派出所接到群众报警称伏龙山夜市有人打架。接警后,值班民警立刻赶赴现场并将几名当事人带回派出所作进一步调查。

经查,当天晚上9时许,陈某、丁某两人喝完酒从出租房出门闲逛,两人因为一些私人原因心情不是很好。在路过西城路时,两人随手将绑在树上的两根木棍拆下来带在身边。晚上12时许,丁某、陈某、魏某、何某和胡某相约在伏龙山夜市烧烤摊上吃宵夜。酒过三巡,胡某发现隔壁桌有老熟人,于是胡某便和陈某上前敬酒。喝完之后,陈某发现有一名红发男子没有喝酒,于是同行的丁某再次上前敬酒,红发男子依旧摇摇头表示拒绝。见此情形,丁某觉得自己丢了面子,便对着对方说:“不喝酒,是不是看不起我,不给我面子!”于是丁某便从桌子底下抽出之前在路边随手

拿的木棒,陈某和魏某也抄起家伙往对方身上招呼。

目前,丁某、陈某、魏某因涉嫌寻衅滋事被义乌市公安局依法处以行政拘留14日的处罚。

民警在此提醒:打架成本高,三思而后行。

轻微伤的打架成本=5日至15日拘留+500元至1000元罚款+医药费、误工费赔偿+因拘留少挣的工资。

轻伤的打架成本=3年以下有期徒刑+赔偿金+医药费、误工费等赔偿+因判刑少挣的工资。

重伤的打架成本=3年以上10年以下有期徒刑或死刑+经济赔偿+社会及家庭严重影响。

打架附加成本=民事责任费用(诉讼费+律师费+医药费+误工费)+公安机留下前科劣迹+心情沮丧+名誉形象受损+家人朋友担忧+工作生意等遭受更大损失。